MATEMATIKA 8 15.4.2020.

Dragi ucenici,

najprije pregledajte rezultate probnog ispita znanja, a u nastavku pogledajte zadatke koji su najéesée
krivo bili rijeseni te ih prepisite u svoje biljeznice. Na sljedecoj stranici nastavljamo s novim gradivom.
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(za 14. zadatak moze vam pomodi i video na sljedecoj poveznici:
https://www.youtube.com/watch?v=rpcsgzqU7C8 )



https://www.youtube.com/watch?v=rpcsgzqU7C8

Najprije vam prikazujem rjeSenja jucerasnjeg zadatka:

Zadatak 1. Zackruzi slovo iznad slike koja prikazuje mrezu prizme. ObrazloZi svoj
odabir i navedi kajoj prizmi pripada cdredena mreza
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Zadatak 1. 7aokruZi slovo iznad slike koja prikazuje mreZu prizme. QObrazlodi svoj
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odabir i navedi kojoj prizmi pripada odredena mreZa.
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Proucite sljededi zadatak i njegovo rjesenje te na slican nacin rijesite Zadatak 3 (prisjeti se kakav je
karakteristi¢an trokut pravilnog Sesterokuta).

Zadatak 2. Macrtaj mreZu pravilne trostrane prizrme iji je osnovni brid duljine 4 cm, a

boéni brid je duljine & crm.
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Zadatak 3.

Macrta] mreZu pravilne Sesterostrane prizme £iji je osnovni brid duljine 3 cm, a bogni brid
je duljine B cm.

Zadatak ima vise razlicitih riesenja (razliite mreze).

Zapisite naslov Kocka i kvadar te u biljeZnice prepisite i precrtajte:
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Razmislite jesu li kocka i kvadar prizme.

Na kraju ponovno pogledajte video koji ste gledali prvi tjedan nastave na daljinu na Sportskoj
televiziji. Video se nalazi na sljedeéoj poveznici (ne trebate prepisivati nista u biljznicu):

https://www.youtube.com/watch?v=7gs-
fmEBDeE&list=PLO9Mz0Kgh3YKptSSoFQR7Yd3 JcICt 7M&index=2

DOMACA ZADACA

- na papru nacrtati mrezu prizme iz danasnjeg Zadatka 2, izrezati je i napraviti prizmu

Kada zavrsite s rjeSavanjem danasnjih zadataka, reagiraj s na moju danasnju objavu u
kanalu Matematika.

a

Ako trebas pomo¢, javi mi se na Teamsu.


https://www.youtube.com/watch?v=Zgs-fmEBDeE&list=PL9Mz0Kqh3YKptSSoFQR7Yd3__JclCt_7M&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=Zgs-fmEBDeE&list=PL9Mz0Kqh3YKptSSoFQR7Yd3__JclCt_7M&index=2

